Информация о проведении общественных обсуждений
по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Уемское» Приморского муниципального района Архангельской области на 2022 год»

Общественные обсуждения проекта «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Уемское» Приморского муниципального района Архангельской области на 2022 год проводятся с 01 октября 2021 года по 01 ноября 2021 года

Прием предложений по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на 2022 год» осуществляется администрацией муниципального образования «Уемское» по почтовому адресу: Архангельская область, Приморский район, пос. Уемское, ул. Заводская, д. 7, а также по адресу электронной почты – pryima29@yandex.ru.

Ответственным лицом за проведение консультаций по вопросу общественных обсуждений является заместитель главы местной администрации – Шиловская Светлана Владимировна (конт. тел. 8 (8182) 60-21-35)
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