Информация о результатах проверок, проведенных органом местного самоуправления, подведомственными организациями в пределах их полномочий, а также о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления, подведомственных организациях:
· Проверяющий орган – Отдел надзорной деятельности Приморского района; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – акт проверки № 42 от 06.05.2011, 11/3/1-8 от 06.05.2011.
· Проверяющий орган – Отдел надзорной деятельности Приморского района; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – акт № 199 от 27.11.2013.
· Проверяющий орган – Государственная инспекция труда в Архангельской области и НАО; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – акт от 21.08.2014 № 8-ПП/2014-2/227/04-13/2/2.
· Проверяющий орган – ТУ Россельхознадзора; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – нарушений не выявлено.
· Проверяющий орган – С-З Управление Ростехнадзора; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – нарушений не выявлено.
· Проверяющий орган – Управление Росреестра по Архангельской области; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – нарушений не выявлено.
· Проверяющий орган – Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Приморского и Холмогорского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Архангельской области; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – акт проверки № 104 от 25.09.2020.
· Проверяющий орган – Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по  Архангельской области; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное образование «Уемское». Результат проверки – акт проверки № 485/2020 от 22.09.2020.

