Сведения об осуществлении муниципального контроля и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования «Уемское» за 2021 год

                                                                            
             В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" органы местного самоуправления осуществляют муниципальный контроль.


В целях реализации вышеуказанного закона и Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" от 26.12.2008 N 294-ФЗ, администрацией муниципального образования «Уемское» разработаны и приняты административные регламенты по исполнению муниципального контроля и проведению проверок.


Для выполнения функций по осуществлению муниципального контроля финансовых средств в бюджете на 2021 год не предусмотрено. Штатных единиц по осуществлению муниципального контроля нет. Обязанности по исполнению муниципального контроля возложены на специалистов администрации. К проведению мероприятий по муниципальному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

В 2021 году проводилась одна плановая проверка соблюдения правил благоустройства территории муниципального образования. В результате проведенных проверок нарушения не выявлены.
