Отчет

о работе народной дружины

при администрации МО «Уемское»

     Регистрация НД в УМВД России по Архангельской области проведена 05.04.2016.

В соответствии с поставленными целями дружина осуществляет следующие виды деятельности:

- оказание содействия органам внутренних дел в обеспечении правопорядка на улицах, парке и других общественных местах;

- оказание помощи органам внутренних дел в профилактической работе с лицами, склонными к совершению преступлений;

- оказание помощи органам внутренних дел по предупреждению детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- пропаганда правовых знаний.

      Дружина привлекалась в обеспечении безопасности граждан и поддержании общественного порядка в период проведения культурно-массовых мероприятий: 9 мая, 12 июня 2016 (день России), на выпускных вечерах Уемской СШ, 28 августа 2016 (Малинова Уйма), дискотеки в РДК, а также на избирательном участке во время проведения выборов.
      Члены ДНД совместно с членами общественной комиссии по работе с детьми и молодежью проводили профилактические мероприятия по предупреждению детской беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, посещали семьи детей, состоящих на учете в КДН, проводили разъяснительную работу с родителями (семья Потаниных). 


Проведены беседы с подростками по поводу нахождения вне дома после 10 (11) часов вечера через (школу и родителей). 

Регулярно осуществляются рейды по торговым точкам с целью пресечения продажи детям табачной и алкогольной продукции. Проводятся беседы с продавцами и подростками. Нарушений не выявлено.

В сентябре проведено два выезда и три рейда на старый кирпичный завод с целью недопущения нахождения несовершеннолетних детей в местах, угрожающих жизни и здоровью детей. В результате обходов, установлен факт нахождения несовершеннолетних на территории кирпичного завода. С детьми проведена беседа, родители и школа письменно извещены о принятии мер по недопущению нахождения детей в угрожающих для жизни местах.

     Утверждён план работ в 2016 году. 

В 2017 году проведены: 
- профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на учёте в ПДН ОП Приморского района по теме «Профилактика правонарушений»,
- рейды по охране общественного порядка в периоды проведения культурно-массовых мероприятий – 09 мая, 25 мая, 12 июня с суточным дежурством у Обелиска павшим солдатам в период с 01- по 05 мая 2017 года.

