ПРОТОКОЛ

заседания общественной комиссии при администрации муниципального образования «Уемское» по вопросу реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории МО «Уемское». 
	163502 Архангельская область, Приморский район, поселок Уемский, улица Заводская, дом 7
	
	03 июня 2019г.


Повестка дня: 

Включение территорий в перечень территорий, подлежащих проведению благоустройства в 2020 году.
Заседание общественной комиссии состоялось по адресу: п. Уемский, ул. Заводская, д. 7, кабинет главы, 03 июня 2019 года в 16-00 часов.
Присутствовали следующие члены комиссии, созданной распоряжением № 125 от 05 октября 2018 года:

Поляшов Константин Александрович, глава администрации МО «Уемское», председатель комиссии;

Акимов Владимир Сергеевич, директор МКУ «Жилкомсфера», заместитель председателя комиссии;
Шиловская С.В. – заместитель главы местной администрации по социальным вопросам, секретарь. 

Мюльбейер Е.Н. – заместитель председателя Совета депутатов МО «Уемское», член комиссии.
По результатам отбора заявок на отбор дворовых территорий многоквартирных домов для формирования адресного перечня дворовых территорий на проведение работ по благоустройству в 2019 году в соответствии с протоколом от 11 сентября 2018 года в адресный перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2019 году включена дворовая территория домов № 4,7,8,11,13,19 по ул. Военный городок 130 дер. Куропти муниципального образования «Уемское» Приморского района Архангельской области. Дворовая территория дома № 2 по ул. Заводская пос. Уемский Приморского района Архангельской области рекомендована к включению в указанный перечень в качестве резервной территории. 

Вместе с тем администрацией МО «Уемское» начат приём заявок на благоустройство дворовых и общественных территорий в 2020 году.
Заключение комиссии: В целях отбора территории, наиболее нуждающейся в проведении работ по благоустройству в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2020 году на территории МО «Уемское» рекомендовать уполномоченному лицу от собственников многоквартирного дома № 2 по ул. Заводская в пос. Уемский Приморского района Архангельской области направить в адрес администрации муниципального образования «Уемское» актуализированную заявку на участие в приоритетном проекте на 2020 год.
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